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Előterjesztés

A Szalonna utca és környezetének forgalmi rend változásával összefüggő kérdésekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Molnár Jánosné, Biatorbágy, Kossuth Ferenc utca 18/a alatti lakos és társa kérelemmel fordultak 
az  Önkormányzathoz  a  Szalonna  utca–  Rózsa–Szent  László–Alsó  Pátyi  utcák  forgalmi  rend 
változásával és a Füzes patakon átívelő kis híd forgalom elől való lezárásával kapcsolatban. 

A  Szalonna-utcacsoport  felújításával-átépítésével  egy  időben  a  térségre  útépítő  tervező 
szakmérnök  által,  az  útügyi  előírások,  valamint  a  képviselő-  testület  döntéseinek  figyelembe 
vételével forgalomtechnikai terv készült.

A forgalomtechnikai tervet a Nemzeti Közlekedési Hatóság ellenőrizte és hagyta jóvá.

A forgalomtechnikai terv készítése során a tervező figyelembe vette Biatorbágy Város Képviselő-
testülete által hozott határozatokat és az útügyi előírásokat.

A  képviselő-  testület  az  éves  hídvizsgálat  keretében  Biatorbágy  összes  hídjainak  vizsgálatával 
egyidőben elkészíttette a Pátyi főközlekedési út és Alsó Pátyi út között lévő Füzes patakon átívelő, 
3,5  t  teherbírásúra  korlátozott  híd  vizsgálatát  is.  A  hídvizsgálat  kimutatta,  hogy  a  híd 
balesetveszélyes, a gépjárműforgalom előli lezárása indokolt és javasolt.

A vizsgálat eredményének megismerése után a Képviselő-testülete a Pátyi főközlekedési út és Alsó 
Pátyi út között lévő Füzes patakon átívelő, 3,5 t teherbírásúra korlátozott híd gépjármű forgalom 
előli lezárásáról és a híd gyalogos és kerékpáros híddá történő átalakítási terveinek elkészítéséről 
döntött  a  140/2008.(09.  04.)  Öh.  számú  határozatával.  A  képviselő-testület  a  tervezéssel  a 
QualiPlan Mérnökiroda Kft.-t bízta meg.

A képviselő-testület Biatorbágy Város járdaépítési programjának keretében 93/2007. (05. 31.) Öh. 
számú határozatával döntött a Pátyi út- Szily Kálmán utca közötti, a torbágyi településközpontot 
összekötő járda és kerékpárút szakasz megtervezéséről. A járda és kerékpárút tervei elkészültek, 
melyet a Nemzeti Közlekedési Hatóság építési engedélyezett.

A tervek alapján Biatorbágy Város Képviselő-testülete 93/2009.(06.25.)Öh. számú határozatával 
döntött a Biatorbágy Pátyi út - Szily Kálmán utca közötti, a torbágyi településközpontot összekötő 
járda és kerékpárút  építésére a KMOP- 2009-2.1.2 jelű pályázatra történő benyújtásáról,  mely 
pályázaton az Önkormányzat támogatásban részesült.

A járda és kerékpárút tervei összhangban vannak a Képviselő- testület eddigi határozataival és a 
hídvizsgálat eredményével.

A tervek szerint a megépítésre kerülő járda és kerékpárút a jelenleg meglévő hídon kerülne keresztül 
vezetésre, oly módon, hogy a híd gyalogos- és kerékpárforgalom számára kerülne felújításra. A 
gépjármű forgalom elől a híd lezárása megtörténik. Az így felújításra kerülő híd egy szép míves 
hídként kerülne megtartásra, a gépjármű forgalom kizárásával. Természetesen ezzel egy időben a 
terveknek megfelelően sor kerülne a térség forgalmi rend változására is.



A járda és kerékpárút építésére az Európai Uniós pályázati támogatási szerződés aláírásra került és 
a kivitelezéssel kapcsolatos közbeszerzési pályázati kiírás megtörtént.

A Képviselő- testület döntésétől függően 2011. szeptemberére várható a kivitelezés befejezése, a 
híd és a kerékpárút, a járda kiépítése, valamint a térség forgalmi rendjének átszervezése.

Időközben Molnár Jánosné kérelme alapján Alpolgármester Úr megkereste a híd tervezőjét a híd 
átépítésével kapcsolatban, melyre elektronikus levélben választ kapott.

A tervező szerint a híd természetesen megerősíthető, de ehhez tervekre, engedélyek beszerzésére, a 
kivitelezői szerződés módosítására lenne szükség. A Pátyi főközlekedési úton szintén át kell tervezni 
a középszigetes gyalogos átkelőhelyet és azt is engedélyeztetni kell.

Amennyiben a Képviselő- testület a híd megerősítése, a gyalogátkelőhely áttervezése és a forgalomi 
rend áttervezése mellett dönt, abban az esetben azonnal intézkednie kell a tervek megrendeléséről 
és engedélyek mielőbbi beszerzéséről.

Fentiek  alapján  a  tervezésre  és  engedélyeztetésre  a  2011.  évi  költségvetésben  lehet  fedezetet 
biztosítani, valamint a kivitelezői szerződés végösszegét is módosítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját a kérelemmel kapcsolatban, melynek 
során legyen figyelemmel a 2011. évi költségvetés szűkös anyagi, ill. fejlesztési lehetőségeire.

Biatorbágy, 2011. január 10.

Tisztelettel

Tarjáni István
polgármester



„A”

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
.../2010 (...)Öh. sz.

határozata

A Szalonna utca és környezetének forgalmi rend változásával összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Szalonna utca– Rózsa–Szent László–Alsó Pátyi 
utcák forgalmi rend változásával és a Füzes patakon átívelő kis híd forgalom elől való lezárásával 
kapcsolatban készült előterjesztést.

A képviselő-testület elrendeli Füzes patakon 3,5 tonna terhelésnek megfelelő híd, valamint ezzel 
összefüggésben az egyéb szükséges tervezési és engedélyeztetési munkálatok megindítását.

A képviselő-testület a szükséges forrást 2011. évi költségvetésében biztosítja.

„B”

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
.../2010 (...)Öh. sz.

határozata

A Szalonna utca és környezetének forgalmi rend változásával összefüggő kérdésekről

Biatorbágy  Város  Képviselő-testülete  megtárgyalta  Molnár  Jánosné,  Szalonna  utca  és 
környezetének forgalmi rend változásával összefüggő kérelméről szóló előterjesztést.

A  képviselő-testület  a  kérelemben  foglaltakat  nem  támogatja  és  korábbi  döntéseinek 
figyelembevételével szerint folytatja a beruházást.
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